CONVOCATORIA A MOVIMIENTOS SOCIALES DE GASTEIZ

Mucho se ha escrito sobre la crisis, y seguramente las estadísticas no cuentan toda la verdad. Pero queremos empezar compartiendo unos datos:

- España es el penúltimo de la UE-15 en gasto social, sin llegar al 30 por ciento del producto interior bruto (PIB), sólo por delante de Luxemburgo y lejos del 35 por ciento de inversión que realizan Francia y Dinamarca. 

- Respecto a la desigualdad de ingresos entre los ciudadanos más ricos y más pobres que estudia el índice Gini de la ONU, España alcanza los 340 puntos, empatada con Níger, y 38 puntos por encima de la media de la zona Euro, que se queda en 302.

-En Euskadi el 11,6% de hogares vascos en la actualidad están por debajo del umbral de la pobreza como consecuencia de la crisis económica (40% de población autóctona 60% población inmigrante)

- La población menor de 15 años de Euskadi en riesgo de pobreza grave se ha incrementado un 77 por ciento en los últimos cuatro años

- 35.000 niños menores de 15 años (11,7 %) viven en hogares que se encuentran en riesgo de no poder cubrir sus necesidades básicas, dos puntos y medio más desde que comenzó la crisis.

- El 17 por ciento de los hogares vascos llegan a fin de mes con dificultad o mucha dificultad

- El 8% de las familias tiene a todos sus miembros activos en paro

- Los expedientes de queja relacionados con las prestaciones económicas recibidos por el Ararteko, han sido 884 hasta el 21 de diciembre, frente a 290 4n 2011 y 32 en 2010

- Cáritas cerrará el año atendiendo de 15.000 a 16.000 familias en Euskadi.

- Han empeorado en Gasteiz las cifras de pobreza y ausencia de bienestar entre 2008 y 2012: a) pobreza de mantenimiento: 6,1% en 2008 y 7,4% en 2012, b) pobreza real: 4,4% en 2008 y 6,2% en 2012 y c) ausencia de bienestar: 6,6% en 2008 y 10,8% en 2012.

- En 2011 el paro en Araba era del 10,3% y ha saltado hasta el 18,3% en 2012. Hay 29.000 parados en paradas en Araba a diciembre de 2012. Es el nivel más alto de paro en Euskal Herria (17,1% en Bizkaia, 17,1% en Nafarroa, 12,6% en Gipuzkoa y 10,7% en Iparralde). Y sobre todo, es donde más ha crecido el paro en 2012 (en Bizkaia era del 13,8% en 2011 y en Nafarroa del 12,9%). Y todo esto teniendo en cuenta que la de Euskadi es la tercera tasa de paro más alta de Europa

- El 45% de las personas que están en paro no recibe ninguna prestación ni subsidio por desempleo

- El Banco de Alimentos: 2011 atendieron a 11.970 personas y 2012 a 13.560 (Alava). Además, hemos conocido que los servicios sociales estaban derivando alguno de sus casos al Banco de Alimentos, cuando no hay ningún vínculo entre ambos.

Son sólo números, pero la medicina ya ha evidenciado que hay una relación entre estas cifras de la pobreza y la falta de salud (estrés, aumento de enfermedad mental, consumo de ansiolíticos, etc.), incluso la menor esperanza de vida, de las personas que la sufren.

Los presupuestos del ayuntamiento debieran ser una herramienta para poner un poco de justicia en todos estos números. Sin embargo, no os descubrimos nada nuevo si os decimos que no está ocurriendo así. Seguro que en muchas de vuestras asociaciones habéis sufrido los recortes.

Desde la plataforma de derechos sociales os queremos convocar a una reunión para unir fuerzas. Nuestras demandas las hicimos públicas en el artículo de opinión que os adjuntamos.

La reunión se celebrará el próximo lunes, 11 de febrero, a las 19:00 en la sala multiusos de la segunda planta del Edificio Simone de Beauvoir, en la calle San Ignacio

Os animos a venir, os vemos.

Plataforma de Derechos Sociales
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