Tal día como hoy hace 87 años era asesinado Teodoro Olarte junto a otras cinco personas: la cenetista Columba Fernández, los diputados forales Manuel Azcona y Casto Guzmán, el teniente Ricardo Ibáñez y el empleado de banca Benedicto Luna. 

Teodoro Olarte compartía con Teodoro Gonzalez de Zárate, el Alcalde de Vitoria también asesinado, que ambos eran pequeños empresarios y, sobre todo, un firme republicanismo, promovían la cultura del gobierno del pueblo para el pueblo.
Olarte era, cuando lo asesinaron, Presidente de la Gestora de la Diputación alavesa; había presidido la Asamblea de Municipios Vascos celebrada en 1933 en Vitoria y participado en la ponencia redactora del Estatuto. Y en la planta baja de su casa albergaba el periódico, Álava Republicana.
Por ello fue encarcelado junto a su hijo Juan y torturado. Hubo de ser atendido por Antonio Buesa, preso responsable de la enfermería de la prisión y secrretario de la Juventud de Izquierda Republicana, y fue finalmente asesinado cerca de Miranda. 
De los quince gestores alaveses elegidos en febrero de 1936, nueve fueron asesinados y cuatro sufrieron prisión, multas y embargo de bienes. Y el plan de exterminio premeditado siguió con la ayuda de la Iglesia, sin ninguna piedad cristiana:
· En septiembre asesinaron entre otros a Julián Alarcia y al destacado médico anarquista de Maeztu, Isaac Puente Amestoy.
· En octubre de 1936 acabaron con el farmacéutico Serviliano Etcheverry; con Luis Puelles;el maestro Julio Martínez Bobadilla, y Antonio Uribe Echeverría.
· En noviembre de 1936,quitaron la vida a Manuel García Lorencés, director del semanario Álava Republicana, antes citado.

· El 30 de marzo de 1937: sacaron de la cárcel de La Paz para asesinar en Azazeta: al Alcalde Teodoro Glz de Zárate y otros 15 más.
· En Vitoria estuvieron apresadas unas 12.000 personas, de las que más de doscientas fueron asesinadas extrajudicialmente:  entre ellas hay al menos 10 mujeres. Más de 1.575 alaveses perdieron la vida en los frentes de batalla.
La Memoria Democratica nos revela el objetivo de los fascistas: entonces fue matar a las y los promotores del republicanismo superador de la sumisión social a la monarquía, a los caciques, a la Iglesia…ahora atacan esta Memoria porque denuncia su origen criminal y antidemocrático; y despierta en la clase trabajadora y popular la conciencia de la unidad en defensa de lo público; del gobierno del pueblo para el pueblo.
Por eso, lo que nos reúne aquí es denunciar la barbarie fascista; defender la Memoria Democrática amenazada; seguir el legado emancipador de nuestra gente republicana. 

Compañeras, compañeros, ¡Acabemos con la Impunidad franquista!
Gora Errepublikarrak!
(Vitoria 18 de septiembre de 2023)
