MUNDUKO ARROZAK 2014   -  10ª Edición

Un año más, la última semana de junio nos esperan las fiestas del Casco Viejo Zaharraz Harro. Inauguramos estas fiestas con Arroces del Mundo - Munduko Arrozak el domingo 22 de junio en la plaza Rafa Etxauri (frente al Gaztetxe) enparantzan, ekainak 22an. Jaiak ospatzeko elkartzea da betekizuna!

IZEN EMATEA - INSCRIPCIÓN

PARA COCINAR:

Desde la organización aseguramos:

- El espacio para cocinar (mesa, bombona y hornillo) Cazuelas no!

- el arroz 

- el aceite y la sal

Dado el éxito de las ediciones anteriores, este año nos gustaría saber con antelación el número aproximado de personas que piensan asistir, así como las cuadrillas que se apuntan a cocinar. Para ello podéis apuntaros cuanto antes con los siguientes datos en esta dirección:

El nombre del grupo

Número de personas

Persona de contacto

Dirección electrónica

en: gasteiz.mundukoarrozak@gmail.com
El último día de inscripción será el 17 de junio.

PARA ACTIVIDADES:

Al igual que en años anteriores contamos con vuestra disponibilidad y participación desinteresada para organizar las actividades que se realizarán a lo largo del día. Si deseáis ofrecer alguna actividad, taller, actuación... la podéis concretar en la siguiente dirección: gasteiz.mundukoarrozak@gmail.com
BAZKARIA PRESTATZEKO:

Antolatzaileen esku geratzen da:

- Bazkaria prestatzeko tokia jartzea (mahaia, sua eta bonbona) Lapikorik ez! (aurten ez ditugu) 

- arroza eta olioa.

Aurreko urteetan izan zuen arrakasta ikusita, gutxi gorabehera zenbatek hartuko duen parte  aurretik jakin nahiko genuke; baita lehiaketan parte hartu nahi duten taldeak ere. Horretarako, eman zuen datuak ahalik eta azkarren honako helbidera:

Taldearen izena

Zenbat izango zareten

Kontaktuaren izena

Helbide elektronikoa

gasteiz.mundukoarrozak@gmail.com
Ekainaren 17an bukatzen da apuntatzeko epea.

EKINTZAK ANTOLATZEKO:

Beste urtetan bezala zuen parte-hartzearekin antolatuko dugu egunean zehar egingo diren aktibitateak. Aktibitaren bat eskaini nahi izan ezkero argitu zer egin nahi duzuen honako helbidean:

gasteiz.mundukoarrozak@gmail.com

Gizarte mugimenduek ohartarazten dute: arrazakeriak pentsaera bakarra eta gizarte ezinegona sortzen du. Los movimientos sociales advierten: el racismo provoca pensamiento único y malestar social. Mișcarea socială avertizează: Rasismul produce gânduri radicale și tulburări sociale. Bmbolowu goxgui mougui yegle, sisou mouna def ba xel yi yaku te day yak diamu buñ am tui suñu bir. O movimento social adverte: o racismo produz pensamento único e mal-estar social. Le mouvement social avertit: le racisme peut produire de la pensée unique et du malaise social. Social movements warn: racism causes monolithic thinking and social discontent.

