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En fechas recientes el Ayuntamiento, con el acuerdo de los grupos políticos municipales, aprobó el Plan Municipal de Participación Ciudadana. Este Plan es el resultado de la revisión que se ha hecho sobre el modelo anterior y propone una serie de medidas de mejora.

Entre ellas la revisión  del actual sistema de órganos de participación ciudadana, teniendo en cuenta las propuestas que se realizaron en el proceso de revisión y la experiencia acumulad.

Se ha elaborado una propuesta técnica, un borrador, que se ha presentado a las entidades que participaban ya en los órganos de participación ciudadana, abriéndose un período, hasta el 31 de enero de 2016, para que puedan hacer propuestas y aportaciones.

Teniendo en cuenta los cambios que se proponen, se considera oportuno que esta propuesta borrador llegue a otros colectivos y entidades ciudadanas que hasta el momento no participaban en los órganos municipales, para conocer otras visiones y, en la medida que cada entidad lo considere, motivar a participar en los órganos que se pongan en marcha.

A través de este documento se facilita  el acceso al documento borrador que se encuentra en la web municipal. No obstante, y con el objeto de poder resolver dudas y responder a las preguntas que las entidades consideren oportunas, se ha planificado una reunión informativa el próximo miércoles, 20 de enero, a las 18:30 horas en la sala Simone de Beauvoir, a la que estáis invitadas e invitados.

En caso de estar interesadas/os en participar rogamos lo comuniquéis al Servicio de Participación Ciudadana a través del siguiente correo  p.ciudadana@vitoria-gasteiz.org o a través del teléfono 945 161687. De esta manera, estimando la participación, podremos prever las necesidades de la reunión y preparar el lugar adecuadamente.

Además, en caso de que se solicite, se facilitará el servicio de interprete del lenguaje de signos, por lo que si lo necesitáis os rogamos nos lo hagáis saber de antemano a través de los canales de comunicación que se han facilitado

Si, por cualquier motivo, no vais a asistir pero os interesa hacer aportaciones, hay un formulario específico en la web municipal, a través del que nos llegarán al Servicio de Participación Ciudadana.

El plazo para hacer propuestas termina el 31 de enero de 2016
RESUMEN

CONVOCATORIA REUNIÓN INFORMATIVA

TEMA: 

Propuesta borrador Órganos de Participación Ciudadana del Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz.

Día:  
20 de enero de 2016, miércoles

Hora: 
18:30 a 20:30 horas

Lugar: 
Sala Simone de Beauvoir


Casa Asociaciones Simone de Beauvoir



Calle San Ignacio de Loyola, 8, 2ª planta.

Muchas gracias por vuestra atención

Servicio de Participación Ciudadana

