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INFORME SOBRE LAS APORTACIONES PARA REDISEÑO O MODIFICACIÓN DE LAS ACCIONES DEL II PLAN JOVEN MUNICIPAL PARA EL AÑO 2011
Después de agotados los plazos establecidos en las diferentes comisiones de seguimiento del II Plan Joven Municipal, se han recibido las siguientes aportaciones que ponemos en conocimiento de todos los agentes implicados en el seguimiento del mismo, estructuradas por líenas de actuación.

Línea 1: Emancipación y autonomía.

Dada la situación de las personas jóvenes respecto del empleo, conviene revisar lo planificado en este aspecto , y considerar la posibilidad de intensificar el esfuerzo de información, y de formación cara al empleo de este colectivo. 
Línea 2: Participación, creatividad e innovación:


VISIBILIZACIÓN DE JÓVENES VOLUNTARIOS – unirlo a la celebración del año europeo del voluntariado, en el que está implicado el Servicio de Participación Ciudadana (a través de ERDU).

Guía de participación joven, prevista para 2011: esperar a los resultados del análisis de la participación joven y ver cómo se orienta o si se deja para 2012.

Grupo de trabajo información y comunicación: seguirá trabajando todo el 2011.
Difusión de la oferta de deportes y cultura: trabajarlo en 2011, paralelo al grupo de trabajo de información y comunicación  y, en su caso, continuar en 2012, después de que acabe dicho grupo.

Hiretu Hiria en continuidad- unirlo a otras acciones posibles: encuentro lenguas, euskararen eguna…

Línea 3: Educación para la vida.


Redefinir los TALLERES DE IGUALDAD: desde el Servicio de Igualdad se está haciendo un replanteamiento de la oferta formativa que tienen y se ajustará a dicho planteamiento. 

Intercambio de acogida: reconvertido en ENCUENTRO INTERNACIONAL DE JÓVENES QUE HABLAN LENGUAS MINORITARIAS/MINORIZADAS.
Línea 4: Integración y socialidad.

Se plantea desde el grupo de trabajo de lonjas una acción nueva: CAMPAÑA DE AUTODECLARACIÓN DE LONJAS, para ser desarrollada desde el Servicio de Juventud, y con el objetivo de que jóvenes que tienen lonjas se acerquen a declarar la suya y a revisar junto con los departamentos responsables las condiciones de la misma y los aspectos mejorables. 
Línea 5: Visibilidad y transversalidad.

Incluir FORO DE POLÍTICAS DE JUVENTUD, dentro del reto 3 de la línea 5, de colaboración con otras entidades (EGK) y en general los retos del PJM según las temáticas y experiencias que se traten en cada jornada:

a. Previsión para 2011:

i. foro 1, trabajando en red, Línea 5 (reto 3)

ii. foro 2, imagen en los medios, Línea 5, (retos 1 y 2)


“Que los medios de comunicación conozcan el II Plan Joven Municipal (IIPJM) en su globalidad” objetivo no conseguido este año. Grupo de medios: tratar de impulsar de nuevo con otra invitación después del proceso electoral. 
Acuerdos puntuales: seguir en la línea que llevamos: DNA (Relatos, Gasteiz munduan y Encuentro de lenguas moniritarias) Berria (Encuentro) Correo (Gasteiz munduan) y explorar nuevas posibilidades.

Agradecemos vuestra participación para mejorar lo que en la ciudad hacemos  con y para las personas jóvenes. 


SERVICIO DE JUVENTUD  
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