Invitación al Ciclo Formativo y Exposición Fotográfica sobre 

Creatividad, Conflicto y DD.HH:

La creatividad como herramienta de trabajo en derechos humanos

PROYECTO: Acción urgente de atención psicosocial y defensa de los DDHH de en Beit Hanun, Yabalia, Nuseirat y Rafah, franja de Gaza, TOP”.

  ♦ Ciclo Formativo: 
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· 29 de marzo de 17.00 a 19.00 horas: ponencia sobre DD.HH. de José Ángel Cuerda y Cesar Manzano (Profesores de la Escuela de Trabajo Social de la UPV/EHU).

· 30 de marzo de 17.00 a 19.00 horas: ponencia de Chené Gómez y Marta Mercadé  (ONGD CREART) sobre la situación   de la victimas   afectadas por la violencia psicosocial en la franja de Gaza, haciendo hincapié en los resultados y la experiencia de la primera fase del proyecto. 

· 31 de marzo de 17.00 a 19.00 horas: mesa redonda con los y las ponentes y debate.

· Lugar: Sala Polivalente del Centro Cívico Adabe. Portal de Arriaga, 1-A. Vitoria-Gasteiz
♦ Exposición Fotográfica: 

Podrá visitarse desde el 2 1 al 31 de marzo en el bar “El 70”  (C/ Cuchillería, 60, Vitoria-Gasteiz).
Nazioarteko Elkartasuna-Solidaridad Internacional (http://www.sol-inter.org) ha ejecutado recientemente un proyecto de Ayuda Humanitaria, junto con la organización Mundubat y el apoyo del Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz y del Gobierno Vasco, denominado “Acción urgente de atención psicosocial y defensa de los DDHH de en Beit Hanun, Yabalia, Nuseirat y Rafah, franja de Gaza, TOP”.

Mediante este proyecto se ha realizado una acción urgente de asistencia psicosocial a 12.000 niñas y niños en Gaza, fortaleciendo además las capacidades locales e integrando el teatro y el cine como medios artísticos en el trato de los síntomas de desórdenes psicológicos y emocionales. El proyecto ha sido realizado insertando los enfoques transversales de género y de promoción de cultura de paz en el trabajo con los niños y niñas víctimas de violaciones de DDHH.

La asistencia psicosocial en Gaza se ha ejecutado con la colaboración de CREART (http://www.creart.org.es/) una ONGD catalana que realizar talleres con fines terapéuticos para madres y sus hijos e hijas en el terreno. 

¡¡¡¡Te Esperamos!!!
