L.5-3 Premios Gasteiz Gaztea. Jornadas de buenas prácticas
Bases de funcionamiento.

El reconocimiento de las buenas prácticas en las políticas de juventud tiene como objetivos visibilizar que hay cosas que se hacen con buen criterio y buena praxis, sensibilizar al resto de agentes de juventud de las posibilidades de hacer mejor algunas cosas y reconocer a aquellos agentes que las realizan tanto a nivel municipal como a nivel social, a través de la repercusión que pueda tener en los medios de comunicación de la ciudad.
Objeto de la convocatoria:

La convocatoria de los premios Gasteiz Gaztea, buenas prácticas en políticas de juventud tiene por objeto reconocer públicamente las mejores prácticas en distintos ámbitos (empleo joven, educación medioambiental, educación en el tiempo libre, voluntariado…) que los agentes de políticas de juventud de Vitoria-Gasteiz han puesto en marcha en su quehacer diario y en su trabajo con jóvenes.

Los objetivos de la convocatoria del Premio Gasteiz Gaztea son:

— Reconocer y difundir públicamente los esfuerzos que, en beneficio de las personas jóvenes realizan diferentes agentes de la ciudad.

— Dar a conocer y mostrar ejemplos de actuaciones de utilidad práctica en el ámbito que corresponda que puedan funcionar como guías y modelos a seguir, y que sean transferibles a otros agentes.

— Conseguir la implicación, la motivación, y la conciencia del resto de agentes que intervienen en cada ámbito de las políticas de juventud.

· Objetivos de fomento de los valores que se trabajen en cada caso:

· Prácticas de formación y acogida a nuevas personas jóvenes voluntarias.

· Prácticas de voluntariado con personas jóvenes 

· Fomento del voluntariado mediante la sensibilización y educación de niños, niñas y adolescentes en el mundo educativo.

· Fomento del voluntariado mediante prácticas que incidan en la población en general (especialmente en las personas jóvenes)

· Fomento de la participación activa en el ámbito del voluntariado y en el avance hacia la sostenibilidad social.

· Otras experiencias en relación al ámbito del voluntariado que por su carácter contribuyan a hacer de Vitoria-Gasteiz una ciudad más justa y solidaria en relación a las personas jóvenes.

…

Modo de selección de candidatos a recibir el reconocimiento: 

Primera fase: solicitud de posibilidades a reconocer:

Mediante el/los departamento/s municipal/es o entidades colaboradoras que tengan conocimiento y relación con el ámbito de cada convocatoria, selección de posibles candidaturas.

Envío a colaboradores-as Gasteiz gaztea de una carta con la posibilidad de presentar sus propias buenas prácticas o de hacernos llegar otras que conozcan en su ámbito de trabajo con jóvenes.

Segunda fase: selección de aquellas candidaturas relevantes en base a los criterios establecidos en estas bases.

Tercera fase: ponerse en contacto con las posibles candidaturas y ver el interés y la posibilidad de materiales para el acto de entrega.

Cuarta fase: preparación de los materiales para el acto de entrega.

Quinta fase: acto de entrega de los premios Gasteiz Gaztea.

Criterios  a tener en cuenta para la selección de posibles candidaturas:

· Incidencia en las personas jóvenes con las que trabajan los agentes (incidencia real, que llegue a mejorar las condiciones de dicha personas jóvenes en el ámbito que corresponda).
· Trayectoria de trabajo del agente de políticas de juventud.

· Aplicabilidad y replicabilidad de la buena práctica por otros agentes.

· Originalidad y eficacia de dicha buena práctica.

· Carácter innovador.

· Participación de las propias personas jóvenes en la buena práctica.

· Impacto social en otros agentes de juventud (familias, otras personas jóvenes…)

Comisión de valoración:

La formarán los técnicos del Plan Joven y una persona del personal técnico de departamento o entidad colaboradora que tenga relación con el ámbito elegido.

Desarrollo del acto:

Se desarrollará mediante la presentación de las buenas prácticas elegidas en el formato que en cada ocasión se estime el más adecuado y la entrega del sello material por el alcalde o concejal del área correspondiente, además del de Juventud.

Paralelamente los agentes reconocidos podrán exponer en un stand o mesa informativa sus propuestas en la materia para las personas jóvenes con las que trabajan.

